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Věc:  Vyřízení žádosti o poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb. 

 
Vážená paní, 
 
     dne 16. 6. 2023 Správa Národního parku Šumava přijala Váš dopis s žádostí o poskytnutí 
informace podle zákona číslo 106/1999 Sb., ve kterém žádáte o poskytnutí informací, které se 
týkají exkurzí a výletů v NP Šumava.  
 

 Nabídka výukových programů a odborných exkurzí je prezentována na našich webových 
stránkách – https://www.npsumava.cz/navstivte-sumavu/ekologicka-vychova/, kde máte 
přehled všech výukových programů a odborných exkurzí pro cílové skupiny mateřské 
školy, první a druhý stupeň základních škol a také střední školy. Tato ucelená nabídka 
odpovídá také na Váš dotaz, jak a kam směřujeme školní exkurze. Naše nabídka je 
prioritně směřována na téma území Národního parku a Chráněné krajinné oblasti Šumava, 
také Národního parku Bavorský les. Obsah této nabídky je cílen na seznámení s přírodou 
tohoto území, s jeho faunou, flórou a historií. Současně jednotlivá témata navazují 
rámcově vzdělávací program škol.  
 

 Požadavky škol ohledně odborných exkurzí vždy řešíme dle jejich možností (doprava na 
lokality, umístění školy atd.). Výuka jednotlivých témat (viz nabídka) je řešena v návaznosti 
na tyto lokality. Např. pokud probíhá výuka na téma rašeliniště, je odborná exkurze 
směřována např. na Chalupskou slať, Soumarské rašeliniště, Tříjezerní slať atd., tedy do 
lokalit, které odpovídají tématu programu.  
 

 Pracovní listy pro odborné exkurze a ostatní témata jsou uvedeny na našich stránkách v 
části: podpora výuky – materiály ke stažení: viz https://www.npsumava.cz/navstivte-
sumavu/materialy-ke-stazeni/samoobsluzne-pracovni-listy/. Specifické pracovní listy pro 
terénní exkurze jsou označeny „Místopisné pracovní listy“.  
 

 Podklady ke statistice organizace odborných exkurzí, výukových programů atd. naleznete 
v pravidelných ročenkách Správy, které jsou uvedeny také na webu Správy v části: 
https://www.npsumava.cz/sprava-np/rada-nps-organigram-rocenky/. 

 
S pozdravem 

 
 
                                                                                           Ing. Blanka Müllerová 
                                                                                                  oddělení kancelář ředitele 
                                                                                             Správa Národního parku Šumava 
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